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 Tlačová správa: Atletické úspechy žiakov z Luníka IX  
Športové talenty ZŠ Ľ. Podjavorinskej hromadne atakovali atletické podujatia nielen 

v meste Košice, ale vyslali výpravu i do ďalekej Ostravy. Svojimi individuálnymi 

i skupinovými výkonmi naši žiaci často konkurujú borcom, ktorí pravidelne trénujú pod 

záštitou športových klubov a s profesionálnym výstrojom.  

 

 

Začiatok školského roka sa pre pána učiteľa Stanislava Striženca 

a jeho zverencov niesol v znamení šprintov, skokov a hodov. Od 

svojho nástupu na ZŠ Ľ. Podjavorinskej pred štyrmi rokmi učiteľ 

systematicky identifikuje športové talenty medzi žiačkami a žiakmi 

a poskytuje im príležitosti prejaviť sa na mítingoch a súťažiach. Svoj 

príchod na školu vtedy podmienil rekonštrukciou telocvične, 

doplnením športovej výbavy a súčinnosťou vedenia. Čo sa spočiatku 

mohlo zdať ako drahý risk, sa dnes ukazuje ako výborná investícia. 

„Hlavne to treba skúšať a stále skúšať. Kľúčom k úspechu je učiť sa 

na vlastných chybách. Učiteľský zbor i žiaci, všetci sme tím a jedna 

rodina. Smerujeme za našimi cieľmi s pokorou, láskou a odhodlaním, 

no vždy v duchu Fair-Play.“ zhrnul svoju motiváciu, nadšenie 

a radosť učiteľ Striženec po jednej zo súťaží. 

Septembrové zápolenie 

Hneď 8. septembra sa naši žiaci 

zúčastnili atletickej súťaže JBL 

Jump Fest v centre Košíc pod vežou Dómu sv. Alžbety. Sedem našich 

žiakov zápolilo v disciplínach beh na 60 metrov a skok do diaľky. 

Náš reprezentant, siedmak Marek Viola, si svojím výkonom zaslúžil 

prvé miesto v oboch disciplínach vo svojej kategórii a naši ďalší 

reprezentanti sa umiestnili vždy maximálne do 11. miesta. Na súťaži 

koučovali známe atlétky, sestry Velďákové a Ján Volko.  

 

 

Neubehol ešte ani týždeň a žiaci 

našej školy sa v bojovom 

nasadení objavili na 

slovenskom finále Čokoládovej 

tretry Slovensko, do ktorého sa 

kvalifikovalo 192 z 2000 

súťažiacich slovenských detí.  

Ide o detskú verziu známeho ostravského atletického mítingu Zlatá 

tretra. Do slovenského finále hodu raketkou sa kvalifikovali hneď traja 

naši žiaci: Vladko Balog, Richard Dzurko a Kristián Polák. Hod 

raketkou je žiackou prípravou na náročnejší hod oštepom. Chlapci išli 

do finále s rešpektom, pretože sa tam mali stretnúť s pravidelne 

klubovo trénujúcimi mladými atlétmi. Avšak nesklamali a umiestnili 

sa na 3., 4. a 9. mieste, čo pre všetkých troch znamenalo postup do 

medzinárodného finále Čokoládovej tretry v ďalekej Ostrave.  
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Prišli sme, videli sme a vrátime sa 

Pred cestou na finále ostával chlapcom necelý týždeň na prípravu. 

Vedenie školy neotáľalo a vybavilo reprezentantov teplákovým 

kompletom z vlastnej kolekcie Damascena a tréningovými 

teniskami. „Je našou prioritou podporiť talenty z našej školy. 

Vďaka obetavému prístupu pedagóga pána Striženca sa za krátky 

čas podarilo našim žiakom dosiahnuť výrazné úspechy vo 

viacerých súťažiach. Hlavnou filozofiou, ktorú sme si na škole 

osvojili, je motivovať deti k tráveniu času v škole, školských 

priestoroch a nie túlať sa po uliciach.“ hovorí na margo podpory 

športových talentov ZŠ Ľ. Podjavorinskej zástupca riaditeľky Milan Dulina. 

 

Ostravské finále sa konalo 21. septembra. Chlapcov predstihlo 

predstavenie na sociálnych sietiach, a tak niektorí miestni atletickí 

fanúšikovia dokonca našu výpravu spoznali na ulici 

a povzbudzovali ju ešte pred začiatkom samotného mítingu. Takúto 

skúsenosť, či možnosť bojovať s borcami na profesionálnom 

štadióne pre 17 000 divákov im môže závidieť mnoho košických 

atlétov. Chlapci pozbierali nádherné 15., 24. a 26. miesto zo 45 

najlepších raketkárov do 11 rokov z bývalého Československa.  

 

Klubová záštita na východoslovenskom fínále 

Učiteľ Striženec sa ledva vrátil so zverencami z Ostravy a hneď v sobotu 

25. septembra bral Vladka Baloga a ďalších troch atlétov, medzi nimi 

i víťaza JBL Jump Festu Mareka Violu, na 3. kolo majstrovstiev 

Východoslovenského atletického zväzu družstiev mladších žiakov. Štyria 

reprezentanti ZŠ Ľ. Podjavorinskej tam súťažili v štyroch disciplínach vo 

farbách klubu Atletika Košice o.z.. V kategórii Mladší žiaci podali 

chalani perfektné výkony. 

 

Marek Viola dosiahol 1. miesto v skoku do diaľky a v hode kriketovou 

loptičkou s výkonmi, ktoré by ho nezahanbili ani vo vyšších kategóriách. 

Ďalej sa mu podarilo vybojovať 3. 

miesto v behu na 60 metrov. Marek 

Krajňák ukoristil 2. miesto v skoku 

do diaľky a 3. miesto v hode 

kriketkou. Janko Jakubík si dobehol pre 2. miesto v B finále 60 metrov 

a všetci žiaci spolu vytvorili štafetový tím, ktorý skončil ako druhý. 

Svojimi získanými bodmi tak dopomohli klubu Atletika Košice o.z. 

k získaniu 2. miesta na východoslovenskom finále. Podľa Stanislava 

Návesňáka, riaditeľa Čokoládovej tretry z klubu Atletika Košice 

ukázali chlapci talent a pretekárske zanietenie. „Chceli sme si vyskúšať, 

ako si budú počínať na pretekoch. A Marek Viola sa dokonca dostal 

v hode kriketkou na 4.miesto v rebríčku mladších žiakov na Slovensku. 

Napriek nedostatku trénerov budeme hľadať spôsob, ako sa venovať aj týmto talentovaným deťom. Veríme, 

že sa im atletika zapáči.“ 

 

Poskytovať mladým talentom príležitosti vyniknúť, zažiť zaslúžený úspech a bojovať so seberovnými 

v duchu fair-play sú kľúčovými prvkami charakterového vzdelávania. Mnoho detí takéto šance nikdy 

nedostane a na ZŠ Ľ. Podjavorinskej to považujeme za povinnosť.  
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